

5. V avli skupščinske stavbe je vzpostavljena skrinjica za pisne pritožbe občanov. Doslej so bile dane preko skrinjice 4 pripombe, od tega 2 anonimni in brez konkretnih vprašanj, 2 pa konkretni, vendar ne v smislu pritožbe, ampak zahtev za pojasnilo. Na obe konkretni pripombi sta strankam dani pisni pojasnili. Ustne pripombe občanov predstojniki upravnih organov tekoče rešujejo. Uvedene so identifikacijske kartice za vse delavce upravnih organov in strokovnih služb občine.

6. Izdelan in sprejet je koncept nudenja svetovalne in informacijske pomoči strankam v upravnem postopku, ki opredeljuje naloge, ki jih morajo opravljati posamezni upravni delavci in njihovi predstojniki, delavci v sprejemni pisarni, delavci na recepciji, delavec, ki opravlja upravni nadzor in delavec z visoko strokovno izobrazbo, ki mu bo svetovalna in informacijska pomoč edino opravilo. Informacijsko svetovalna pomoč je stekla v posameznih upravnih organih, v sprejemni pisarni in v upravnem nadzoru, ne pa še v recepciji in pri posebej za te namene sistemiziranih delih in nalogah. V recepciji bo stekla ta pomoč z nastavitvijo receptorja s srednjo strokovno izobrazbo, ki bo zagotovljena z nadomestitvijo deh vratarjev, ki se v maju upokojita. S 1. majem bo začasno zagotovljena in ustrezno opremljena posebna pisarna v V. nadstropju, kjer bo diplomiran pravnik dajal potrebno svetovalno in informacijsko pomoč strankam v upravnem postopku, kasneje pa bo ta pisarna urejena v pritličju upravne stavbe. Poleg dajanja konkretne svetovalne informacijske pomoči posameznim strankam, bo ob določenih dnevih organizirana tudi posebna informacijska služba s posameznih področij upravnega delovanja. Občani bodo o svetovalno informacijski pomoči seznanjeni preko Tribune.

7. V upravnih organih so začeli s tekočim spremljanjem in analiziranjem učinkov predpisov z vidika racionalnosti postopkov, kar je izkazano z aktivnejšim vključevanjem upravnih delavcev v vse faze sprejemanja posameznih predpisov (obrotni zakon, zakon o davkih občanov, odlok o stavbnih zemljiščih, odlok o ureditvi avtotaksi službe, odlok o poslovnem času itd.) in iz pobude Komiteja za urejanje prostora, dane obema skupinama delegatov za delegiranje v republiško skupščino, za spremembo in dopolnitev zakona o pravicah na delih stavb in s tem zakonom povezanih drugih predpisov.

8. V sprejemni pisarni je omogočeno plačilo taks v celotnem znesku.

Sekretar sekretariata
za občno upravo
Jože PREDIKAKA
podpredsednik IS

OBČINA LJUBLJANA-ŠIŠKA
Komite za družbene dejavnosti
Ljubljana, Gospodinjiska 4
Datum: april 1989

POROČILO

o izvajanju družbene skrbi na področju varstva borcev NOV in drugih vojn, vojaških invalidov, družin padlih borcev in civilnih invalidov vojne v občini Ljubljana-Šiška v letu 1988

UVOD

Namen poročila je seznaniti skupščino občine o izvajanju družbene skrbi za udeležence NOV in drugih vojn ter invalidov z vidika obstoječe zakonodaje in predpisov ter z vidika problematike, ki je še prisotna na tem področju. Celotno poročilo hrani Komite za družbene dejavnosti, zato so skupščini posredovani le ključni vsebinski sklopi in povzetki s tega področja:

1. Uresničevanje varstva borcev NOV in drugih vojn

V letu 1988 je bilo za izvajanje vseh oblik pomoči udeležencem NOV v skladu z odlokom o priznavalninah in družbene skrbi za udeležence NOV in drugih vojn (Uradni list SRS, št. 15/88) namenjenih skupno 243.205.000 din. Sredstva so bila zagotovljena s proračunom občine, o njihovi delitvi pa je odločala skupščinska komisija za vprašanja udeležencev NOV, upoštevajoč socialno in zdravstveno stanje posameznikov in njihovih družin. Od skupno 4.340 članov Zveze borcev je v občini prejelo stalno priznavalnino 164 udeležencev, za kar je bilo porabljenih 76,49 % sredstev ali 186.021.390 din. Najnižja stalna priznavalni-

na je koncem preteklega leta znašala 15.000 din, najvišja pa 380.000 din. Ostala sredstva v višini 57.183.610 din so bila porabljena za denarne dodatke udeležencem v domovih starejših občanov, za tovariško pomoč, ki je bila nakazana 33-tim združenjem borcev v KS, za dodatek za potrebo in tujo pomoč ter za okrevanje in za enkratne priznavalnine ter zimske pomoči.

2. Uresničevanje zdravstvenega varstva in zdraviliško klimatskega zdravljenja borcev NOV

V dispanzer za borce TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Šiška je bilo v preteklem letu vključenih 1.113 zavarovancev, od tega 646 udeležencev NOV s priznano dvojno dobo živčih na območju občine. Ostalo število so predstavljali udeleženci NOV iz drugih ljubljanskih občin ter zakonci udeležencev in člani Zveze borcev. Dispanzer je izvedel 262 sistematskih in 6.096 kurativnih pregledov, od tega 1.942 prvih in 4.154 ponovnih pregledov, dispanzer Univerzitetnega kliničnega centra v Bolnici dr. Petra Držaja, ki vključuje tudi borce iz drugih ljubljanskih občin pa je za udeležence NOV z območja Šiške v preteklem letu izvedel 8033 pregledov ter 2.007 specialističnih pregledov. Ob dispanzerja ugotovljata, da se povečujejo obolenja srca in ožilja.

V zobozdravstveni dispanzer je bilo v preteklem letu vključenih skupno 922 udeležencev NOV, od tega na novo 74, v celoti pa je bilo saniranih 89. Razmerje med protetično rehabilitacijo in konzervativnim zdravljenjem se ni zboljšalo in je ostalo enako kot v letu 1987 — 70:30 (70 % protetike in 30 % osnovno zdravljenje).

Pomembno vlogo je odigrala patronažna služba, ki je obiskovala na domovih udeležence NOV, Maistrove borce in vojaške vojne invalide v zvezi s preventivnimi in kurativnim zdravljenjem in nego bolnika na domu. Izvedenih je bilo skupno 4.357 obiskov. Pri tem so patronažne medicinske sestre v vseh treh enotah (Medvode, Šentvid-Vodice in Šiška) opravile 976, medicinske sestre za strokovno nego bolnika 2.029, negovalke starostnikov pa 1.352 obiskov.

3. Izvajanje varstva vojaških invalidov, civilnih invalidov vojne in družin padlih borcev v občini Ljubljana-Šiška

V letu 1988 je bilo vključeno v temeljno invalidsko varstvo 854 upravičencev (od tega 411 vojaških vojnih invalidov, 73 mironodobnih, 80 civilnih invalidov vojne in 290 svojcev padlih borcev in umrlih vojaških invalidov), v dopolnilne oblike varstva invalidov pa 119 upravičencev. Za izvajanje invalidskega varstva je bilo porabljenih skupno 1.698.748.669 din, od tega iz zveznih sredstev 1.274.679.051 din, 424.069.618 din pa iz republiških sredstev.

Večina vojaških invalidov (VI) v občini se preživlja s svojo pokojnino. Približno 3 % VI z najtežjimi telesnimi okvarami pa je odvisnih izključno od invalidskih prejemkov. Osebo invalidnino kot temeljno pravico je prejelo skupaj 781 upravičencev. Le-ta je znašala konec preteklega leta za X. skupino invalidnosti 21.130 din ter 718.540 din za I. skupino invalidnosti, povprečna invalidnina pa je bila 186.860 din. Višina dodatka za potrebo in tujo pomoč se je odvisno od stopnje telesne okvare gibala od 313.750 din za II. do 616.000 din za I. stopnjo. Ortopedske dodatke pa od 49.440 din za IV. do 207.870 din za I. stopnjo telesne okvare. V mesecu decembru 1988 so znašali invalidski prejemki vojaškega invalida s 100 % invalidnostjo I. skupine po zveznem zakonu največ 1.542.410 din, skupaj z dopolnilnimi oblikami varstva po republiških predpisih pa največ do 1.994.090 din.

Za zdraviliško klimatsko zdravljenje je v letu 1988 vložilo prijave 221 vojaških invalidov, nosilcev „Partizanske spomenice 1941“ ter drugih odlikovancev. Iz zveznih sredstev je bilo v ta namen odobrenih 53.600.790 din, kar naj bi po ocenah v začetku leta zadoščalo za zdravljenje 634 upravičencev. Dejansko pa je bilo možno vključiti zaradi inflacije in bistvenega povečanja cen v to obliko zdravljenja le 139 upravičencev.

PROBLEMATIKA

Na področju izvajanja varstva udeležencev NOV in vojaških invalidov še nadalje izstopa zlasti naslednja problematika:

— Zaradi realnega zniževanja vrednosti pokojnin, invalidnin, priznavalnin in drugih oblik pomoči se položaj socialno ogroženih udeležencev NOV in njihovih družinskih članov slabša.

— Zdravstveni položaj udeležencev NOV se še nadalje slabša predvsem zaradi starosti, pri čemer naraščajo najtežja obolenja. Ortopedski bolniki so ob pridruženih srčnih in pljučnih boleznih mnogokrat nespособni izvajati fizioterapijo oz. celotno rehabilitacijo v ambulantnih razmerah. Zato bi bilo potrebno tovrstno dejavnost oziroma zdravljenje izvajati za te bolnike v naravnih zdraviliščih, za kar pa se iz leta v leto zmanjšujejo finančna sredstva zdravstvenih skupnosti ter zvezna sredstva. Patronažna služba je ugotovila, da se povečuje število bolnikov prizadetih zaradi kapi in obolenj lokomotorne aparata, čemur sledijo srčna in urološka obolenja, kar narekuje intenziviranje dejavnosti patronažne službe ter nego bolnika na domu.

— Na področju zobozdravstvenega varstva udeležencev NOV in invalidov še vedno posebej izstopa dolga čakalna doba, kar negativno vpliva na splošno zdravstveno stanje udeležencev NOV in invalidov.

Poročilo pripravila služba za zadeve borcev NOV in vojaških invalidov pri Komiteju za družbene dejavnosti

STALIŠČA IN PREDLOGI KOMITEJA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

(v nadaljnjem besedilu Komite)

Komite je obravnaval poročilo o izvajanju družbene skrbi na področju varstva udeležencev NOV in drugih vojn, vojaških invalidov, družin padlih borcev in civilnih invalidov vojne v občini Ljubljana-Šiška za leto 1988 na 20. seji dne 13. 4. 1989 in sprejel naslednja stališča:

1. Komite ugotavlja, da je bilo varstvo udeležencev NOV in invalidov v preteklem letu izvedeno v občini v celoti v skladu z Druženim dogovorom, občinskim odlokom in republičnimi ter zveznimi predpisi, s katerimi je podrobneje urejeno to področje. K ažurnemu izvajanju družbene pomoči najbolj ogroženim posameznim udeležencem NOV in članom njihovih družin je veliko prispevala komisija za vrpašanja udeležencev NOV skupščine občine, ki je tekočo problematiko obravnavala in razreševala pravočasno.

2. Po mnenju Komiteja bo tudi v prihodnje uspešnost uresničevanja družbene skrbi za socialno ogrožene udeležence in njihove družine neposredno soodvisna predvsem od finančnih sredstev, ki se v ta namen zagotavljajo v proračunu občine, v republiki in na zvezni ravni. Pri tem pa je potrebno proučiti vse možnosti, da se zdravstveno ogroženi udeleženci na podlagi predlogov zdravstvenih komisij v čim večjem številu vključujejo tudi v zdravilišča izven SR Slovenije, ki so bistveno cenejša. V preteklem letu so znašali povprečni stroški zdravljenja v Rogaški Slatini na dan 105.334 din, v Dobrni 77.800 din, v Čatežu 70.270 din, dnevne cene enakovrednih zdravilišč v Hrvaški pa 32.600 din, v Srbiji 22.210 din, v črni gori 37.000 din. Po stanju 1. 1. 1989 znaša oskrbi dan v zdravilišču Rogaška Slatina 176.480 din, v Dobrni 153.000, v Čatežkih toplicah pa 159.277 din, v enakovrednih zdraviliščih Hrvatske 58.300 din, Srbije 32.300 din Črne gore (Igal) 50.000 din. Zaradi tega bi moral republiški komite za udeležence NOV in invalide iz Slovenije organizirati skupne prevoze upravičencev do zdraviliškega zdravljenja v zdraviliščih izven Slovenije, kar je navedeni Komite že predlagal in načrtoval. Na ta način bi lahko glede na nadaljnje zmanjševanje materialnih možnosti vključevali v zdraviliško zdravljenje več udeležencev NOV in invalidov, ki so tega zdravljenja potrebni.

3. Glede na porast zdravstveno najbolj ogroženih udeležencev NOV, invalidov ter starejše populacije nasploh, predlaga Komite, da se v okviru osnovnih organizacij združenj borcev NOV, v sodelovanju s patronažno službo, s Centrom za socialno delo in Domom starejših občanov Marije Drakler-Marjane oceni dosedanjí obseg in uspešnost že uveljavljenih oblik pomoči na domu ter okrepi nega bolnika na domu z uvedbo organizirane sosedske pomoči za tiste posameznike, ki bi to pomoč potrebovali. Na ta način bi čim več zdravstveno prizadetih udeležencev NOV in invalidov zadržali v domačem okolju, kar je tudi njihova želja v večini primerov.

4. TOZD Osnovnega zdravstvenega varstva Šiška naj ponovno prouči vse možnosti za izboljšanje v zobozdravstvenem dispanzerju, kjer se iz leta v leto povečuje čakalna doba v zvezi s protetičnimi deli, kar se vsestransko negativno odraža oziroma poslabšuje splošno zdravstveno stanje udeležencev NOV in invalidov.

5. Komite predlaga Skupščini, da sporočilo obravnava in sprejme s predlogi Komiteja za družbene dejavnosti glede nadaljnjega razreševanja problematike z navedenega področja.

Komite za družbene dejavnosti

OBČINA LJUBLJANA-ŠIŠKA

Komisija za pregled zaključnega računa davkov in prispevkov občanov za leto 1988

POROČILO

o pregledu letnega zaključnega računa davkov in prispevkov in drugih davščin občanov občine Ljubljana-Šiška za leto 1988

Poročilo o pregledu letnega zaključnega računa davkov, prispevkov in drugih davščin občanov občine Ljubljana-Šiška za leto 1988 je sestavljeno na podlagi izvršenega pregleda z dne 13. 3. 1989. Na zahtevo predsednika Skupščine občine se delegatom posreduje v obravnavo

povzetek poročila in sklep o potrdilu računa davkov in prispevkov občanov za leto 1988.

Zaključni račun je sestavljen na podlagi podatkov, ki se vodijo po predpisanem kontnem planu davčnega knjigovodstva ter pravilnika o knjiženju davkov in prispevkov občanov.

Komisija ugotavlja, da so kartice glavne knjige in analitične kartice pravilno knjigovodsko vodene in zaključne. Glavni in pomožni dnevniki so seštetni in usklajeni z bruto bilanco in zbirnimi karticami. Zaključni račun je bil sestavljen 8. 3. 1989.

Pri pregledu zbirnega predhodnega računa davkov in prispevkov občanov je komisija ugotovila sledeče stanje:

Saldo na izpisku št. 296	
računa 846-21 z dne 31. 12. 1988	723.319.100
Praznitev 10. 01. 1989	696.030.950
Praznitev depozita 09. 01. 1989	27.288.150
Saldo na izpisku št. 301	
računa 846-16 z dne 31. 12. 1988	476.078.040
Praznitev 10. 01. 1989	403.125.420
Praznitev depozita 09. 01. 1989	72.952.620

Komisija je pregledala prenose zaostankov in preplačil iz leta 1987 v leto 1988 na računih prispevkov in davkov na razredu 1 ter razredu 2 in ugotovila, da se zaključna bilanca iz leta 1987 ujema z otvoritveno bilanco leta 1988.

Komisija je pregledala nekaj primerov knjižb in odpisov po odločbah in odmernih razporedih ter ugotovila soglasje z odmernimi podatki ter knjižbami po mesečnih pregledih pripisov in odpisov.

Praznitev zbirnih računov so se vršile 2x mesečno. Zadnja praznitev je bila izvršena 10. 1. 1989. Knjigovodstvo je v letu 1988 sestavilo 9x ključ za delitev prilivov koristnikom. Ključi so bili sestavljeni v skladu z veljavnimi predpisi.

Odpisi in pripisi so bili izvršeni na podlagi mesečnih pregledov odpisov in pripisov, ki so bili sestavljeni na podlagi odločb. Prav tako so bila izvršena vsa vračila davkov in prispevkov na podlagi odločb o vračilu.

SKLEPI IN PRIPOROČILA

I. Komisija ugotavlja, da so vse evidence vodene po predpisih in da je zaključni račun uprave za družbene prihodke za leto 1988 pravilno in popolno izdelan.

Uprava je svoje delo opravila zadovoljivo. Komisija pri pregledu ni zasledila niti formalnih niti vsebinskih napak pri opravljenem delu. Glede na zelo obširno delo in veliko število zavezancev je komisija mnenja, da so delavci za družbene prihodke svoje delo v redu in vestno opravili.

II. Komisija ugotavlja, da je še nekaj starih, celo zastaranih terjatev in preplačil ter priporočila upravi za družbene prihodke, da se posvetijo izterjavi in likvidaciji teh terjatev in preplačil. Terjatve in preplačila iz prejšnjih let zlasti tistih zavezancev, ki nimajo več tekočih obveznosti, za katere bi izterjava zahtevala večje stroške od terjatve oz. preplačila, naj bi se po mnenju komisije odpisale in sicer do zneska 5.000 din.

III. Komisija ugotavlja, da predstavljajo preplačila za leto 1988 3,36 % na obremenitve, zato priporoča, da tudi v letu 1989 posveča uprava gibanju preplačil vso pozornost, da bo delež le teh čim nižji.

Preplačilom, ki so nastala zaradi poravnave obveznosti za mesec december 1988 že v decembru, zapadejo pa v plačilo v mesecu januarju naslednjega leta, pa se zaradi zakonsko predpisanih rokov zapadlosti tudi v bodoče ne bo mogoče izogniti.

IV. Komisija predlaga skupščini, da se zaključni račun za leto 1988 sprejme in potrdi.

Ljubljana, 13. 3. 1989

predsednik: MERJASEC Slavka
član: KOBAN Branko
član: REBOLJ Andrej
član: KUMPE Ivanka
član: ŠOBA Milena (op. odsotna)

PREDLOG SKLEPA IZVRŠNEGA SVETA:

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Šiška je na svoji 189. seji dne 10. 4. 1989 sprejel Poročilo o pregledu letnega zaključnega računa davkov, prispevkov in drugih davščin občanov občine Ljubljana-Šiška za leto 1988 in predlaga Skupščini, da predloženo gradivo obravnava in sprejme z navedenimi sklepi in priporočili strokovne komisije.

IZVRŠNI SVET